



Жительница Калужской области признана виновной в убийстве новорожденного ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летней жительнице Калуги. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что в мае 2018 года женщина, уже воспитывавшая троих детей, в ванной комнате своей квартиры родила девочку и оставила ребенка в наполненной водой ванне. После наступления смерти младенца осужденная положила тело в таз и в течение трех суток хранила в сарае. Там оно и было обнаружено следственно-оперативной группой. Женщина на учет по беременности не вставала, согласно заключению эксперта младенец родился живым, являлся жизнеспособным и зрелым.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274922>